ĐỀ THI VÀO 10
Bài 1.  (1 điểm) Cho a – b = 5, tính S = a(a + 3) + b(b – 3) – 2ab.

Bài 2. (2 điểm) Giải hệ phương trình 
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Bài 3. (2 điểm) Gọi 
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 là hai nghiệm phương trình 
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. Không giải phương trình, hãy tính:

a) S = 
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b) P = 
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c) Q = 
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Bài 4. (3 điểm) Cho phương trình 
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a) Tìm a và b để phương trình có hai nghiệm 
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 thỏa 
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 = 1 và 
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 = 7.

b) Cho b = 0, chứng minh phương trình luôn có nghiệm. Khi đó tìm a để phương trình có một nghiệm bằng 1 và tìm nghiệm còn lại.

Bài 5. (2 điểm) Cho tam giác ABC ngoại tiếp đường tròn (O) và nội tiếp đường tròn (O’), tia AO cắt đường tròn (O’) tại D. Chứng minh CD = OD = BD.
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